
新田地区センター

令和5年度　文化祭アンケート　結果 回答数 181

回答率 100.00%

1、性別

男性 女性 回答なし

43 138 0

23.8% 76.2% 0.0%

2、利用層

小学生 中学生 高校生 大学・専門学校等の学生 一般成人（65歳未満） 一般成人（65歳以上） 幼児の同伴あり

38 2 1 3 59 62 16

21.0% 1.1% 0.6% 1.7% 32.6% 34.3% 8.8%

3、お住まい

港北区内 区外 横浜市外 回答なし

161 15 5 0

89.0% 8.3% 2.8% 0.0%

4、この文化祭をお知りになったのは、主に何からですか

広報 地区センターだより ホームページ 館内のポスターなど 地域の回覧 知人・友人からの口コミ その他

21 28 9 16 18 64 25

11.6% 15.5% 5.0% 8.8% 9.9% 35.4% 13.8%

5、文化祭の日程について

良い 変更を望む 回答なし

164 1 16

90.6% 0.6% 8.8%

6、印象に残った展示 ・着物リメイク・コトラの造形・ちぎり絵・花コースター・編み物・書道・ペン字・ラタン

・生け花・ワークショップ・健康測定・バザー野菜販売・焼き芋・コーヒー・パンの販売

7、印象に残った発表 ・ウクレレ・コーラス・カラオケ発表・子供カラオケ大会・空手・ダンス・かっぽれ

・ママバレトン・お話しキラキラぽっけ・バルーンアート

8、職員の接客態度（電話対応含む）について

良い 普通 悪い 回答なし

128 26 0 27

70.7% 14.4% 0.0% 14.9%

9、清掃の状況について

清潔・きれい・良好 普通 汚い・悪い 回答なし

126 37 0 18

69.6% 20.4% 0.0% 9.9%
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ご意見・ご要望など

1 新田地区センターに関して

・いつも本を借りています。更に沢山の本が入ってくるとうれしいです。

・図書室をもう少し静かに勉強できるようにしてほしい。

・子育て支援をもっと増やして欲しい。

・図書室の内部、いいですね。

・いつもきれいに掃除されていて気持ち良いです。

・地域のためにいつもきれいに便利にありがとうございます

・体操教室があればよい。

・ぜひ長く続けてください。Twitterも素敵です。

・スタッフの対応がとてもよかったです。

・地区センターはいつもきれいで良いと思います。

2 文化祭ついて

・いつもより作品が多かった。今後も続けてください。

・野菜をもっと販売して欲しい。

・通路が狭く、高齢者が多いからもう少し通路を広くとった方が良い。特に会議室か危険。

・健康測定会で自分自身の体調が理解できて役に立った。午後のカラオケ体験会は色々な曲が歌えて

　良かった。文化祭はとても楽しかったです。

・日吉から来ました。綱島でカラオケ教室に通っていて、こちらの発表会に初めて参加しました。先輩

　方が頑張っておられて感激しました。ずっと続けてください。

・久しぶりの文化祭とてもよかったです。これからも頑張ってください。

・イベント情報がなかなか入ってこない。新田小学校に通っているのでチラシとか配布して頂きたい。

・フリマ・バザーが好きなので機会があればちょくちょくやってほしい。

・コトラの造形、ワークショップが楽しかった。

・生け花　華やかできれいだった。　・子どもカラオケ大会をもっと増やしていただきたいです。

・ゴミ箱を置いてほしい。・イオンやいろんな掲示板にポスターを貼ってほしい。

・11日も午前中に子供が楽しめるイベントがあれば良かったです。

・小会議室にあんパンがあって可愛くて購入しました。

・展示が以前より見やすくなった。　・バルーンアート子供が喜んでいました。

・他にもたくさんイベントをやってほしい。

・焼き芋が直火で焼くのは最近では珍しく子どもも興味深々でした。

・来年も楽しみにしています。・毎年楽しみにしております。

・いつも楽しみにしています。ありがとうございました。

・各階とも素晴らしい催しありがとう。感謝しています。

・以前は3日間でしたが、2日間で内容を濃くしてあって良いと思います。どの展示も良かったです。

・たくさんのワークショップがあって体験できるのも良いと思います。

・ウクレレの演奏が皆さんとても上手でびっくりしました。

・バザーでコロナ禍で会えなかった人に出会え楽しかった。

・絵画が少ない。何故1日限りなのか？

・作品は２日目は即売品があっても良いと思う。

・イベント時だけでも駐車スペース（高齢者用）があると助かります。

・屋外のお店の豚汁が美味しかった。コトラの造形はユニークで楽しかった。

・コーヒーがとても美味しかった。パンの販売も良かった。

・コロナ禍でしばらく文化祭がなかったが、来るものとしてもやっぱり文化祭は楽しみですね。

・子供も親も楽しめました。ありがとうございました。


